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地方独立行政法人鳥取県産業技術センターの旗制定について
  産業技術センターは昨年4月に、工業系の試験研究機関で全国３番目の地方独立行政法人として発足しました。この度、設立一周年を記念し、旗を制定しました。
１　目的

行事（辞令交付、記念行事など）で使用し、鳥取、米子、境港各施設で掲揚することで、センター職員の連携や一体感を醸成します。また、センターの存在を広く広報します。

２　趣旨

· キーワードは、躍動、行動、発展、上昇です。

· センターのロゴマ－クで躍動、行動し、発展、上昇する産業技術センターを表現しています。

· 標準のロゴマ－クは水平ですが、斜めに配置することで動きが感じられ、躍動、行動するセンターを表しています。

· 右肩上がりのデザインは発展と上昇をイメージし、産業技術センターの技術向上や発展を表現しています。

· また、鳥取県の経済の活性化と発展を願ってこの旗を作成するものです。
別添資料あり

【参考】発足時に昨年制定したロゴマ－クについて

１）名称

· 和　文　地方独立行政法人鳥取県産業技術センター

· 英　文　Tottori Institute of Industrial Technology

           （略称：ＴＩＩＴ、ティート）

２）図案

· 左下の円（球）形は産業技術センターを表現しています。

· 上部の四角形は、県内企業、産業界を表現しています。

· 円（球）から広がる四角形内の円弧は、企業、産業に対するセンターの技術支援を表現しています。

· 色は産業発展と自然環境との調和を目指し、深みのある青としました。

３）イメージ

· 産業技術センターは、職員が一丸となって企業のサポート機能を発揮します。

· 県内企業、産業界の可能性へのチャレンジにより、着実な発展と輝く未来への展望を切り開きます。

· 産業技術センターは、技術のサポートセンターとして、技術支援や研究開発などにより、県内企業の自立化を積極的に支援します。






