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元気なモノ作り中小企業３００社２００８年版

グッドヒル株式会社（産業技術センター推薦）選定について

　経済産業省中小企業庁がとりまとめた「元気なモノ作り中小企業３００社２００８年版」において、地方独立行政法人鳥取県産業技術センター（理事長 稲永忍　イナナガ　シノブ）の推薦した県内企業が選定されましたのでお知らせします。

なお、経済産業大臣感謝状贈呈式は下記のとおりです。

１　名　　称　元気なモノ作り中小企業３００社２００８年版
（http://www.chusho.meti.go.jp/keiei/sapoin/080620mono300sya.htm）

２　選定企業　グッドヒル株式会社




代表取締役社長　吉岡　秀樹（ヨシオカ　ヒデキ）




所在地   鳥取市吉成2-14-21（電話0857-21-5000）
３　企業・製品の概要

「IT活用による紳士服オーダーシステムの開発」

· 注文紳士服のための自動裁断システムと工場型単品生産管理システムを開発。

· 匠の技とIT技術を融合し、「売ってから作る」方式（セルデュースシステム）の紳士服オーダーシステムを確立。国内生産イージーオーダー紳士服の２５％生産。

４　感謝状贈呈式　７月９日（水）午前１０時から１１時３０分まで
八丁堀シャンテ　松の間（３階）

（広島市中区上八丁堀8-28　電話　082-223-2111）

５　参考

「元気なモノ作り中小企業３００社」について

普段は目に触れにくいが重要な役割を果たしているモノ作り中小企業の姿を、広く国民に対してわかりやすく示すことにより、これら中小企業のやる気を一層引き出すとともに、若年層を中心にモノ作り分野に対する関心を持つきっかけとなることを願い、平成１８年度に創設されたもの。

【県内の選定企業】

平成１８年度：株式会社ササヤマ（鳥取市千代水）

日本セラミック株式会社（鳥取市南栄町）

平成１９年度：株式会社田中製作所（鳥取市気高町）

谷口和紙株式会社（鳥取市青谷町）

株式会社エコマ商事（米子市和田町）






